纯干货!旋挖钻机与冲击、回转钻机的区别
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本期陕西旋挖钻机厂家主要与大家分享旋挖钻机与冲击、回转钻机对比，希望对您的使用有帮助。
旋挖钻机作为一种近几年逐渐被大家接受的成孔机械，在地下基础施工中得到了普遍的认同。成为近年来发展..快的一种新型桩孔施工方法，旋挖钻孔灌注桩技术被誉为“绿色施工工艺” 
，其特点是工作效率高、施工质量好、尘土泥浆污染少。但也出现了一些问题。现在就旋挖钻机和以往常用的冲击、回转钻机进行比较，对在桩基施工中如何选择成孔机械给出几点建议。　　下面是冲击钻机、回转钻机、旋挖钻机三种当前..常见的钻机之间的分析比较。陕西旋挖钻机公司邀您一起讨论交流
1、对冲击钻机的分析
冲击钻机属于“软硬统吃“的一种成孔机械.几乎适用于各种地质状况.从枯性土、砂性土、到砾石层、卵石、漂石到软岩、硬岩。冲击钻机特别适用于山区丘陵嵌岩桩的成孔。表层为软弱土时，可以通过换城地表土.以求稳固住钻机。
陕西冲击钻机也可以根据工地的实际情况自行组装.并且具有操作简单的特点。在钻机的结构和操作程序的繁简上.冲击钻优于回转和旋挖钻机。如果单单从地质条件考虑，不考虑工程进度、经济效益的话.冲击钻均可使用。从成孔速度上比较.在特定的地质中.冲击钻机不及回转和旋挖二种钻机。从单孔成孔的每延米造价上进行比较，冲击钻机...回转钻机...旋挖钻机的介于二者之间。

2、对回转钻机的分析
回转钻机中无论正循环还是分循环的钻机.均适用于枯性土、含少，砾石、卵石的土层、软岩.不适用于大t卯石层及硬岩层。其中正循环钻机也适用于粉砂、细中粗砂层.反循环钻机在砂层中钻机如果泥浆调治的指标不够或钻机速度过快.可能会造成场孔的事故。
陕西回转钻机特别适用予内陆冲积层较厚的平原、沿海地区滩涂地区的卑攘桩成孔。从成孔速度上分析，回转钻机快于冲击钻机.不及旋挖钻机。从工程造价上分析.回转钻机是三种钻机中..经济的，价格..的。
3、冲击、回转钻机不足之处
综合上述.冲击钻机和回转钻机的共同的特点是本身设备价格便宜.操作简单.经过几十年的市场选择.已经成为桩基成孔的主流机械。但是随粉社会的进步与发展.也逐步暴露出一些难以克服的缺点:
污染环境，不环保
泥浆护壁和悬浮顺校出渣均需要泥桨.而泥浆对现场和周圈环境均造成环境污染.无法浦足当代社会日益宜视的环境保护和文明施工的要求。循环泥浆.沉淀出演需要泥浆池.这就要占用较大的施工场地。
成孔速度慢
按照正常的施工质量要求和一般地质地层情况.回转钻机每天钻孔8-IOm左右.而冲击钻成孔速度则更慢。
适应能力差
除冲击钻机的适应能力强外，回转钻机不能对付强风化层之外的更硬的地层。陕西冲击钻机和回转钻机都只能钻垂直孔，不能钻料孔。
自动化程度低
操作工人劳动强度大.工作环境差冲击钻机和回转钻机的自动化程度不高.基本是耳夭操作.工人工作的环境恶劣.已不符合现在社会人性化和高度自动化的潮流。
4、对旋挖钻机的分析
环保卫生
千法成孔时，不会对现场和周通环境造成污染。即便采用静态泥浆成孔时。相对于冲击钻机和回转钻机的污染.旋挖钻机对现场产生污染要少。
成孔速度快
在一般地层，旋挖钻机成孔速度是普通钻机的4一6倍。按照在一般地层和桥梁桩长犯米以内估算.按照正常的桩基成孔的质f控制要求，成孔一很合格的桩基.回转钻机大约是24-36小时。而熟练的旋挖钻机操作手再配备技术员指导钻孔.桩基成孔州只需要6-9个小时，在这方面旋挖钻机的优势明显。
适应能力较强
陕西旋挖钻机可配备不同钻头.常见的旋挖钻头有暇旋钻头、旋挖斗.另外还有针对不同地质情况的筒式取芯钻头、扩底钻头、冲击钻头、冲抓锥钻头.可用于砂层、土层、岩层等不同地层的钻孔。旋挖钻机称瓜带可以自行走，钻孔前的定位非常准确和方便。旋挖钻机不仅钻垂直桩.还可以钻斜桩。
高度自动化
操作工人劳动强度小.工作环境舒适旋挖钻机是集大功率、全液压、机电一体化、操作舒适化(人性化)于一身的产物.是当代高科技的结晶，集中体现了人性化、智能化、..率的集中统一。
以上就是本篇文章的全部内容，希望对大家有所帮助
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